
„ m V : Silizium-npn-Planar-Transistor 

Abmessungen: Plastgehäuse 

Masse co. 0,1 9 

Zulässige Höchstwerte gültig bis #jmax 
Ucso = 20 V I8 = 10 mA 
Uceo = 15 V Pıot = 200 mW 

Ueso = 5V bei da = 25 °C 
Ic = 100 mA Ö - 125 °C 

0a — = 100 oC 

Wörmewiderstand „grd Rın < 05 DW 

Kennwerte für 0a = 25°C —5 grd 

[ Min. Typ | Maox, ! Meßbedingungen 2'.3}1.....„ 
lll|R‚“_ 

Ka AB 
ıcso | |1nA |100nA |Ucs = 2 V | 
IEBO 1nA 1uA UB =5V 

Durchbruchspannungen 

U(aR)CEo | 40 V | IC = 100 4A 
Ul(sr)cso 20 V 40 V Ic = 10 A 

U(eR)eso| 5 V aV IE = 10 A | 

Söättigungsspannung 

UCEsat l 0,35 V |06 V | Ic = 10 mA, I8 = 1 mA 

UBEsat 085 V |1,1V |Ic = 10 mA, I8 = 1mA 

Bosis-Emitter-Spannung 

Use 0,73 V |0,85 V |.Uce = 6 V, Ic = 10 mA | 

Stromverstörkung 

B | 20 1|70 | Uce = 6 V, Ic=10mA | 
h210 | 28 n Uce = 6 V,Ic= 2 mA b 

| 5 140 f = 1 kHz c 

| 112 280 d 
224 | 560 e 

| 450 | |n120  | f 



Min. Typ : Max. } Meßbedingungen ‘nmn:h-p- 

UÜbergangsfrequenz 

fr 300 MHz| | UcE = 6 V, Ic = 10 mA, 
f = 100 MHz 

Rauschfaktor 

F |5,6dB |8dB |VUce = 6 V, Ic = 100 uA, 
RG = 500 Q, Af = 850 Hz, 

| f = 1 kHz 

Vierpolparameter 

hı 14k0 |2,3k0 | | Uce = 6 V, Ic = 2 mA, 
| |1 = 1 kHz 

hız 3,8:10-+ | 9,5.10— | 
ha1 29 | 
hzz 48 u55 |804uS | 

Bestellbeispiel für einen Transistor Transistor SC 207 f 
der Stromverstärkungsgruppe f 
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